
XXXIII. évfolyam - 2024. augusztus - Dunaharaszti Város Önkormányzatának Lapja

DUNAHARASZTI
HÍREK

Fotó: Tóth Gábor, dunaharaszti online



DUNAHARASZTI HÍREK

F lynet

2330 DUNAHARASZTI,  DÓZSA GYÖRGY ÚT  49. 
TELEFON:           24/ 300 300 ,        70/ 3388 338

WWW.FLYNET.HU

KIEMELT CSOMAGJAINKRÓL,  
SZOLGÁTATÁSUNKRÓL TELEFONON, SZEMÉLYESEN 

VAGY HONLAPUNKON TÁJÉKOZÓDHAT!

TISZTÁN OPTIKÁN!
KEDVEZŐ ÁRAK!

Optika 1500
INTERNET és TV
1500 Mbit/sec

5490 Ft / hó

| FÜGGETLEN  HELYI  SZOLGÁLTATÓ |
FÉNYSEBESSÉGGEL  JÖVÜNK!

VÁLTS  MOST 
SZOLGÁLTATÓT!

WWW.FLYNET.HU

Dunaharaszti - 2024. augusztus2



DUNAHARASZTI HÍREK

Nyári 
napközis tábor
Hetente 120 haraszti iskolás 
gyerekkel

A Dunaharaszti Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat szervezésében fogadta 
a gyerekeket június 24-től július 19-
ig, 4 héten át a városi napközis tábor, 
amely rendkívül népszerű a családok 
körében.
A szülők számára bizony sokszor ko-
moly fejtörést okoz, hogy a gyerekek 
biztonságos felügyeletét, elfoglaltsá-
gát meg tudják szervezni a vakáció 
alatt. Korábban, amíg az Önkor-
mányzat fenntartása alatt álltak az 
általános iskolák, addig ők szervezték 
meg felváltva a napközis táborokat, 
a 2013-as KLIK modellváltás után 
vette át a tábor megvalósítását a 
városunk fenntartásában működő 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat. 
Tudtuk, a családok számítanak a 
táborra és a gyerekek számára is 
fontos, hogy nyaranta kötetlenebb, 
szabadabb módon tudjanak egymással 
játszani, közösségben lenni. A tábor 
kedvezményes részvételi díja 3500 Ft 
volt hetente, a rendes díj 7000 Ft/
hét. Az étkezés naponta háromszor 
biztosított, ennek költsége a tanév 
közben is megszokottak szerint 
alakult, természetesen itt is igénybe 
tudták venni a kedvezményeket azok 
a családok, akik jogosultak erre 
szociális indokok miatt.
Paréj Józsefné intézményvezető el-
mondta, hogy a gyerekek annyira 
szeretik a tábort, hogy évről évre 
visszajárnak, sőt, azok is szívesen 
jönnek, akik már az 50 órás közösségi 

szolgálatot ebben a közösségben sze-
retnék letölteni. Ahogy mondani szo-
kás: gyereknek, gyerek a társasága.
A tábor már harmadik éve a II. Rá-
kóczi Ferenc Általános Iskola „Kisi-
skolájában” valósul meg, amelynek 
játszóudvarát idén tavasszal újítot-
ta fel az Önkormányzat: korszerű 
és biztonságos kültéri játszótéri já-
tékok, parkosított, öntöző berende-
zéssel ellátott kert ad lehetőséget a 
kikapcsolódásra, pihenésre.
Színes és értékes programokat kínál-
tak a város civil szervezetei, a Duna-
haraszti Gyermekbarátok  Mozgalma, 
a Környezetbarátok Dunaharaszti 
Egyesülete, az Alkotók Dunaharasz-
ti Egyesülete, a NOE Dunaharaszti 
Szervezete, a HardSteppers Tánc és 
Sport Egyesület, a Danza Táncstú-
dió Dunaharaszti, a Haraszti Fiatal 
Svábok Egyesületétől: Gyöngyösi Ta-
más, Gyöngyösi Balázs, Simon Andor, 
Mannheim Martin, Sax Norbert.
Köszönet Versánszki Árpádnak a 
vendéglátásért és a szervezésért.
Külön köszönet azoknak a dunaha-

raszti civil szervezeteknek, amelyek 
12 éven át kitartottak táborunk 
mellett.
Az idén lehetőség volt arra is, hogy 
bábszínházat lásson vendégül a tá-
bor. Ki gondolná, hogy a mai di-
gitális világban felnőtt gyerekek 
szájtátva hallgatják a meseládából 
elővarázsolt 40 perces bábszínházi 
előadást, szívesen énekelnek, tap-
solnak, játszanak, szerepelnek a me-
sejátékban, amelybe folyamatosan 
bevonja őket a bábszínész. A gye-
rekek az első tábori hét csütörtök 
délelőttjén a szomszédban, a Gyere 
Be Házban vendégeskedtek, ahol a 
bábszínházat az udvaron lehetett 
megnézni, a nagyobbak pedig a ház-
ban a darts-szal és a rexasztal körül 
játszottak.
Köszönjük a Családsegítő munkatár-
sainak odaadó munkáját!
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Nagy örömünkre szolgál, hogy a Du-
naharaszti Hunyadi János Német 
Nemzetiségi Általános Iskola bekerült 
azon országosan kiválasztott 27 isko-
la közé, akik lehetőséget kaptak az 
OQS, azaz az Olimpiai Kvalifikációs 
Sorozat budapesti állomásán megva-
lósuló OVEP - Olimpiai Értékek Isko-
lai Programon történő részvételre. Így 
lehetőségünk nyílt arra, hogy 2024. 
június 20-án a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem, Ludovika Campus Sport-
parkjában 20 tanulónkkal - akik jel-

lemzően aktív sportolók - egy rendkí-
vül színvonalas programon vehessünk 
részt. 
Az eseményre Budapestről és vidék-
ről, két turnusban érkeztek az iskolák 
a MOB által biztosított ingyenes bu-
szokkal. 27 iskola 550 diákja és 50 pe-
dagógusa érkezett a helyszínre. 
A reggeli gyülekező alkalmával min-
den kisdiákunk kapott egy darab 
egyenpólót, egy kulacsot, egy base-
ballsapkát, egy tornazsákot, egy friz-
bit és egy élelmiszercsomagot. 9 órától 

11 óráig diákjaink az előre megadott 
beosztás szint 13 állomáson játékos, 
ügyességi, adott esetben elméleti tu-
dást is igénylő feladatokat oldottak 
meg. A pontgyűjtős feladatok teljesí-
tése után ebédelhettek. 
Kísérő tanár kollégáim, Csiki Gergely 
és Egyed Csaba testnevelők szakmai 
megbeszélést folytattak dr. Csányi 
Tamás egyetemi docenssel, a program 
fő szervezőjével az iskolánk sportéle-
téről, a sport területén számba vehető 
fejlesztési lehetőségekről. 
Kora délutántól szabad program kö-
vetkezett: kis sportolóink maguk vá-
lasztották ki, hogy milyen sportágat 
próbálnak ki. A mieink érdeklődtek a 
falmázsás, a tenisz, valamint termé-
szetesen a futball iránt is. Egy nagyon 
szuper, sportközpontú és élménydús 
nap volt!

Vighné Bacsó Mónika 

Hunyadisok az Olimpiai Kvalifikációs Sorozat budapesti állomásán

Edzőtábor
A dunaharaszti WT Taekwondo Sport Egyesület Szarvason 
tartotta nyári edzőtáborát július 1.-5.-ig. Táborunk a Holt 
Körös partán volt található, ami még élvezetesebbé tette a 
fiatalok aktív pihenését. Szükség is volt az edzések közöt-
ti frissülésre, mivel napi 3 edzésen fejlődhettek a taekwon-
dósok. Egyesületünkhöz csatlakozott a Békéscsaba JALTE 
WT Taekwondo egyesület. Remek alkalom volt más egyesü-
let tanulóival is összemérni a harasztiak tudását. 
Táborunk közel 50 fős létszáma élvezhette harcművészetünk-
nek a szépségeit. Az edzéseken foglalkoztunk formagyakorla-
tokkal, verseny küzdelmekkel, önvédelemmel, erősítéssel. A 
rendezvényünket egy színes öves és mestervizsgával zártuk.

Szedoglavits Alajosné Andrásik Mónika, 
Szedoglavits Alajos

Dunaharaszti - 2024. augusztus4



DUNAHARASZTI HÍREK

2024. május 24-én a Méhek napja 
alkalmából rendeztük meg a Tan-
ösvényátadó ünnepségünket. Az ün-
nepséget összekötöttük a március-
ban meghirdetett „Rovaréttermek” 
című fotópályázatunk kiállításával. 
A tanösvény bemutató tábláin ja-
nuárban kezdtünk el dolgozni. Nem 
készen kapható eszközöket vásárol-
tunk, hanem dr. Sziráki György és 
Lehel Endre segítségével saját fej-
lesztésű táblák készültek óvodánk 
számára. Sziráki György a tartalom 
kidolgozását vállalta, Lehel Endre 
pedig ezek képi megfogalmazását 
és kivitelezését végezte el. A tanös-
vény tábláit követve udvarunkon a 
gyerekek ismereteket szerezhetnek a 
beporzás mikéntjéről, megtudhatják 
mi is az a pollen, a virágpor, miért 
fontos, hogy az a szél vagy a rova-
rok segítségével eljusson egy másik 
virágra, nyomon követhetik egy cse-
resznye születésének folyamatát. A 
táblák segítségével, mint egy kerti 
képeskönyvet nézegetve, megismer-
hetnek sok beporzó rovar fajt, táp-
lálékául szolgáló vadvirágot, kerti 
virágot. A tanösvény állomásai közé 
tartoznak a virágágyások, a réti vi-
rágágyás, az útszéli, erdő széli vad-
virágok ágyása, a gyógynövénykert, 
a sokszínű virágoskert ágyása. A 
gyönyörű rovarhotelünket és az azt 
bemutató táblát nézegetve pedig a 
beporzók szokásaival találkozhatnak 
a gyerekek. 
Az útszéli, árokszéli, gyepben is elő-
forduló vadvirágokra szerettük vol-
na a figyelmet felhívni, rámutatva, 
hogy azokat sokan gyomként irtják, 
de a beporzó rovarok számára azok 
pedig éléskamraként szolgálnak. 
A tudatosabb fűkaszálással sokat 
tehetünk a biodiverzitás megőrzéséért, 
virágzásuk idején lehetőleg ne irtsuk 
ki őket a rendezettség kedvéért. 
Az ágyásainkkal mintát is szeretnénk 
mutatni arra, hogy egy csupa 
vadvirágokkal beültetett ágyás 
a maga rendezetlen bujaságával 
milyen természetes esztétikumot 
tud nyújtani nekünk, embereknek 
is, közben pedig őshonos táplálékot 
nyújtanak beporzó barátainknak is. 
Fotópályázatunk meghirdetésével 
ezt a célt szerettük volna a”művé-
szet” eszközével is megerősíteni. 

Igazi szemlélődő „zöldszíves” tevé-
kenységre szerettük volna rávenni 
a szülőket, gyerekeket. Arra kértük 
őket sétáik alatt vegyék észre a vad-
virágokat, a ”kicsi szépet” és fotóz-
zák le! Pályázatunk nagyobb sikert 
aratott, mint reméltük. Több mint 
220 növénymeghatározással ellátott 
fotót állíthattunk ki az aulánkban 
a Tanösvényátadó ünnepségünk 
alkalmából. A kiállítást még két 
héten keresztül csodálhatták meg a 
szülők és gyermekek együtt. 
A Zümmögő Játszóházunk tavaszi 
sikerén felbuzdulva újra megtekint-
hetővé, kipróbálhatóvá tettük azt, 

így még több pedagógus, természet-
védelmi szakember, szülők betekin-
tést nyerhetett óvodánk szakmai, 
pedagógiai munkájába.
Ünnepségünkre sokan elfogadták 
meghívásunkat, így köszönthettük 
dr. Szalay Lászlót polgármesterünket, 
Kücsön Sándort önkormányzati 
képviselőt, Fodor Máriát nyugalmazott 
óvodavezetőnket, a város óvodáinak, 
iskoláinak igazgatóit, pedagógusait, 
a KOKOSZ elnökét, a Zöld Szív 
ITM elnökségi tagjait, a Sas-hegy 
látogatóközpont természetvédelmi 
szakemberét, a tanösvényünk 
létrehozásában nagy szerepet vállaló 
szülőket, segítőket és természetesen 
óvodánk gyermekink szüleit.
Az ünnepélyes átadó után Sziráki 
tanár úr szakmai vezetésével bejár-
tuk a tanösvényt majd a gyerekek 
által közösen sütött süteményeket is 
felszolgáló büfében kötetlen beszél-
getésekkel, élménybeszámolókkal 
zártuk ezt a hihetetlen izgalmas, 
pedagógiai szempontból pezsgő és 
rendkívül tartalmas évet. 
Reméljük a végeredmény az eredeti 
céljaink szerint szemléletváltást hoz 
mindannyiunkban, városi szinten 
is és ezen túl másként tekintünk a 
„zümmögő, idegesítő, valamikre”, il-
letve akár az árokszélek virágaira is!

Mester Andrea

E.ON Föld Bajnokai pályázat utolsó vállalása 

A Beporzó tanösvény ünnepélyes átadása, „Rovaréttermek” című Fotókiállítás megnyitója

Dunaharaszti - 2024. augusztus 5



DUNAHARASZTI HÍREK

Laffert Kúria

Változatos és a megújulás felé mutató 
tavaszi rendezvényeink után augusz-
tusban is a sokoldalúság felé vettük az 
irányt – eleget téve közönségünk szerte-
ágazó érdeklődésének. A különféle stí-
lust, irányzatot képviselő három zenei 
program és három kiállításmegnyitó 
mellett természetesen az évek óta vár-
va várt nagyszabású szabadtéri színházi 
előadás sem marad el a nyár utolsó hó-
napjában a Laffert Kúriában.
Festőkörünk tárlatával indul az augusz-
tus
Az intézményünkben lassan három éve 
aktívan alkotó Laffert Festőkör kiállí-
tásmegnyitójára várjuk a festészet iránt 
érdeklődő vendégeinket augusztus 7-én 
18 órakor. Ezúttal az alkotó közösség 
fiatal tagja, Becz Viktória festményei 
kerülnek a Laffert Kávézó Galériájá-
nak falaira. A tárlatot Fegyó Béla festő, 
grafikus nyitja meg, az alkalmat zenével 
tesszük még hangulatosabbá. 

Nyáresti Orfeum
Az operettkedvelőket invitáljuk au-
gusztus 10-én a Laffert Kúria teraszá-
ra. Az operettek mellett örökzöld dalla-
mok, vidám kabaréjelentek színesítik az 
estét egy öt tagú zenekar kíséretében. A 
20 órakor kezdődő zenei rendezvényen 
sztárvendégként Kállai Borit és Heller 
Tamást, érdemes művészeket köszönt-
hetjük, akikkel színpadra lép Teremi 
Trixi, Vörös Edit, Domoszlai Sándor és 
Kiss Zoltán.  

Zenétől zenéig
A dzsessz kedvelői augusztus 17-én 19 
órakor találkozhatnak a Free for five 
3-4-5 formációval, azaz Honfi Imre Oli-
vérrel, Nemes Zoltánnal, Szabó Tamás-
sal, Szkladányi Andrással és Vasicsek 
Öcsi Jánossal. Meghívott vendég Ur-
bán Orsi, a kiváló dzsessz-énekesnő. Az 
akusztikus örömzenélésre összeállított 

műsorukban minden van, ami egy jó 
estéhez kell! Melankolikus lassú blues, 
pörgős boogie, népszerű slágerfeldolgo-
zás – összekötve léleknemesítő lírával a 
legnagyobb magyar költők tollából, Va-
sicsek Botond, a Színház- és Filmművé-
szeti Egyetem hallgatójának tolmácso-
lásában.

Valahol Európában
Árva, egyedül maradt gyerekek csa-
patba verődve próbálják túlélni a bor-
zalmakat; otthonra, élelemre vágynak, 
miközben kialakítják a maguk öntörvé-
nyű világát. Kóborlásuk során jutnak 
el a híres karmesterhez, aki megértés-
sel, szeretettel és a zene segítségével 
visszavezeti az elvadult gyerekeket a 
lehetőséghez, hogy emberek marad-
janak a világ reménytelenségében. 
Megható történet, és – mint a re-
mekművek mind – örökké aktuális. A 
Dzsungel könyve, A Pál utcai fiúk, A 
padlás és számos musical után ismét a 
Pannon Várszínház társulata Dunaha-
rasztin, a Laffert Kúriában augusztus 
24-én, szombaton 19 órai kezdettel.

Vagabond – fotótárlat és kon-
cert szabadtéren
Teraszunkon nyílik kiállítás a Vaga-
bond Korzó Egyesület által meghirde-
tett fotópályázat győztes alkotásaiból 
augusztus 18-án 17 órakor. Megnyitó 
beszédet mond Kőszegi Zsolt, a szerve-
zet elnöke. A díjazottak a Dunaharaszti 
P’Art Művésztelep festőinek egy-egy 
alkotását vehetik át jutalmul. A tárlat 
megnyitását és a Vagabond Korzó idei 
eseményén készült legjobb fotók meg-
tekintését követően 18 órától a Peters 
Project jazzformáció és 19 órától a Coc-
klers együttes ad koncertet. 
Kettős alkalom
Augusztus 29-e a Magyar Fotográfia 
Napja, amelyet a Dunaharasztihoz 

köthető Kőrösi Sándor Zoltán fotómű-
vész kiállításával ünnepelünk, aki igen 
sokoldalú alkotó, hiszen számontartjuk 
díszlet- és jelmeztervezőként, festőmű-
vészként, keramikusként is. A kiállítás-
megnyitón fény derül a kettős alkalom 
okára a jeles nap apropóján túl. A tár-
lat kiegészül Eifert János munkáival, 
aki Balogh Rudolf-díjas fotóművész. Az 
alkalom pontos időpontjáról a későbbi-
ekben tájékozódhatnak. 

Régi dalok nyomában…
Edith Piaf és Karády Katalin örökér-
vényű, ikonikus dalai és híres francia 
sanzonok a Laffert Kúria teraszán au-
gusztus 31-én, szombaton 19 órától. A 
Pecze Zsófi Trió a jó hangulatú együtt-
muzsikálás élményén túl az akusztikus 
hangzásban rejlő lehetőségek kiaknázá-
sával idézi fel az Piaf és Karády korá-
nak hangulatát a mai időknek is megfe-
lelő előadásmódban.

Rendezvényeink részleteiről, a jegyá-
rakról tájékozódhatnak a dunaharasz-
tikultura.hu honlapon, a Dunaharaszti 
App-on keresztül, valamint Face-
book-oldalunkon. A műsorváltoztatás 
jogát fenntartjuk. Várjuk Önöket szere-
tettel programjainkon!

József Attila 
Művelődési Ház

Augusztus 5.-től a Meryem Hastáncis-
kola szeretettel várja Önöket új inten-
zív kezdő tanfolyamán. Minden hétfőn 
17:00-18:00 óra között. Jelentkezés és 
további információ a Csiszár Mariann 
Hastánc oldalon.
Augusztus 21.-től újra visszatér hozzánk 
a Ringató foglalkozás szerdánként. 
Augusztus 25. 9:00-12:00 óráig Gyerek-
holmi és Babaruha Börze várja az érdek-
lődőket. Jelentkezés és érdeklődés a Du-
naharaszti Börze Facebook csoportban.
Augusztus 29.-én lehetősége nyílik éle-
tet menteni a Magyar Vöröskereszt ál-
tal megrendezett véradáson.
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 
Haraszti Magyar Táncház a 
Művelődési Házban, tanítással 
Augusztus 30-án Meseszőnyeggel
18:00-18:30 Népmese és népdaltanítás 
18:30-20:00 moldvai táncok a kiemelt nívódíjas 
Csenderítők muzsikájára 
20:00-21:30 kárpát-medencei táncok a Dúros Ze-
nekarral 
A könyöklőnél retro szedvicseket és szörpöt/fröccsöt 
kínálunk! 
Szeretettel várjuk a Családokat, kicsiket és nagyokat, 
mert ez a hagyomány s az élmény a miénk! 
A belépés és a büfé díjtalan, de adományokat 
köszönettel fogadunk! 
Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Hungarikum Bizottság, Csoóri 
Sándor Alap Nemzeti Együttműködési Alap, Kékha-
raszt Szódaműhely -Dunaharaszti 
Magyar néptánc oktatás gyermekeknek 
A Gerlice Táncegyüttes szeretettel hívja és várja 
a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves gyerme-
keket, folyamatos csatlakozással! 
Művészeti vezetők: Gál Edina és Budinszky Vilmos. 
Próbák szombatonként délelőtt, a Danza Stúdióban 
(Erzsébet u.21.) 
További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigete-
gyesulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia
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*A kép csak illusztráció.

MAGASABB
FELSZERELTSÉG,
KEDVEZŐBB ÁRON!

ŠKODA JOY MODELLEK*

A PORSCHE M5NÉL.

Dunaharaszti - 2024. augusztus 11



DUNAHARASZTI HÍREK

2024. júniusban elhunytak 
neve és életkora

Balogh Sándor		  élt 76 évet 
(májusban hunyt el)

Bencze Bodnár Gyöngyi	   élt 45 évet
Bujtás Bence		  élt 21 évet
Ciobarca Ecaterina	 élt 91 évet
Csajági János		  élt 48 évet
Ditrich Gyula		  élt 81 évet 
Dobosné Kun Györgyi Anna

élt 56 évet
Endrődi Tibor		  élt 59 évet
Erdélyi Lajos		  élt 63 évet
Gombkötő György	 élt 86 évet
Nagy Antal		  élt 77 évet
Palkovics Andrásné	 élt 81 évet
Pataki János		  élt 77 évet
Pipó Dezső		  élt 71 évet
Simon Józsefné		   élt 92 évet
Szigetvári Jánosné	 élt 98 évet
Szigli István		  élt 73 évet
Temesvári Lászlóné	 élt 80 évet
Tóth Lajosné		  élt 83 évet

Gyógyszertárak

GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR
Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

Kedvesek!
2024. júniusban születettek 
névsora  
Klucsik Flóra		  06. 01.
Drscsák Csongor	 06. 02.
Szabó Eleni		  06. 05.
Miko Noel Dániel	 06. 07.
Indruch Attila		  06. 09.
Lauter Liza		  06. 10.
Turcsák Dorián		  06. 10.
Végh Elina Luca		 06. 10.
Szabó Stella		  06. 11.
Molnár Levente		 06. 13.
Orosz-Süki Máté	 06. 13.
Simon Dávid József	 06. 14.
Bilejov Marcell		  06. 17.
Kristóf Tamara		  06. 18.
Lisztmaier Zoé		  06. 18.
Podoba-Szalai Berill	 06. 19.
Varga Dia		  06. 21.
Kristóf Noémi		  06. 24.
Buczkó Mirabella	 06. 27.
Csizmás Nikolett	 06. 27.
Kató Zétény		  06. 27.
Strasser Laura		  06. 27.
Szabó Vivien		  06. 28.
Weinber Borbála	 06. 28.

Közélet Haláleset – halottszállítás
A gyász nagyon komoly lelki terhet ró a családtagokra, a halálesethez pedig hozzá-
kapcsolódnak olyan feladatok is, amelyekkel életünk során – bízzunk benne – csak 
ritkán kell szembesülnünk. Ilyen az orvos értesítése, a temetés megszervezése, illet-
ve elhunyt szerettünk elszállíttatása.
Otton bekövetkező halál esetén a háziorvos vagy az ügyeletes orvos állapítja meg a 
halált és értesíti a halottszállítót. A hétköznap, munkaidőben történő elhalálozás-
kor a háziorvosok rendszerint a haraszti temetőt értesítik. Ha a haláleset azonban 
ügyeleti időben történik, a család anyagi terheinek csökkentése érdekében javasol-
juk, hogy a helyi, dunaharaszti szolgáltatót értesítse az ügyeletes orvos, hogy az 
elhunytat a Dunaharaszti Városi Temetőbe vigyék, ne máshová. A család számára 
70-100 ezer forintos plusz költséget jelent, ha a halottszállító másik városba viszi 
az elhunytat és utána vissza kell szállítani Dunaharasztira.
A Dunaharaszti Városi Temető elérhetőségei:
haláleset esetén: +36 70 503 2444 (0-24 h)
irodai telefonszám: +36 70 379 7117
dunaharasztitemeto.hu

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik drága szeretetünket Szigli Istvánt 
utolsó útjára elkísérték, fájdalmunkban osztoztak. 

 A gyászoló család

IMPRESSZUM
Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester. Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal, 
2330 Dunaharaszti, Fő út 152., Tel.: 504-450, e-mail: Dharaszti2000@gmail.com  
A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. 
Kéziratokat 60 napig őrzünk meg és nem adunk vissza. 
Hírdetés felvétel: Dharaszti2000@gmail.com.  Tel.: 70 225 00 35. 
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a leadott anyagok szerkesztésére. 
A leadott anyagok és hirdetések valóságtartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget. 
Megjelenik 8800 példányban.  ISSN 1589-5874
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Nagy tisztelettel és szeretettel 
gondolok Zsigmond Károlyra, aki 
1999-2014 között volt igazgatója 
a Dunaharaszti II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskolának.
„Kis iskolánk” nagyon fontos sze-
repet töltött be egykori igazgatónk 
szívében, hiszen tanulmányait ő 
maga is e falak között kezdte meg. 
A munkája a hobbija volt. Min-
dent, amit tett, azt az iskoláért 
és a diákjaiért tette. Ő volt reg-
gelente az első, aki megérkezett és 
ő volt az, aki utoljára ment haza. 
Mindig nagy örömmel és elszánt-
sággal dolgozott. Ha kellett, akár 
kétkezi munkájával tett az isko-
láért – táblákat szerelt össze, fali 
lábazatot rakott fel…
Az iskola fejlődésében kiemelkedő 
szerepe volt. Híve volt a modern 
fejlesztéseknek. A tudományban és 
a haladásban hitt. Rengeteg újító 
ötlettel állt elő, így számos fejlesz-
tés, bővítés fűződött a nevéhez.
Vezetése alatt az akkori kor peda-
gógiai gondolkodóit megelőzve a 
tantestülettel kidolgozták a komp-
lex órákat, amikkel megvalósítot-

ták az akkor még ritkaság számba 
vehető interdiszciplináris órákat. 
Igazgatósága ideje alatt egyedül-
álló technikai fejlődést tudott el-
érni. Modern számítástechnika 
tantermet és idegennyelvi labort 
adott át. A hazai műszaki oktatást 
megelőzve interaktív táblákat sze-
reltetett fel, pedagógusait magas�-
szintű számítástechnikai tudással 
vértezte fel. Ezzel a korszakalkotó 
lehetőséggel a helyi iskolák között 
elsőként vezette be ezt a magas�-
szintű oktatási technikát, mellyel 
az itt dolgozóknak és tanulóknak 
a lehetőségek végtelen tárházát 
nyújtotta át.
Ha Zsigmond Károlyra, iskolánk 
egykori vezetőjére gondolok, ak-
kor a mérhetetlen munkabírás és 
a zeneszeretet jut róla eszembe. 
A munka után a zene jelentette 
számára a feltöltődést és kikap-
csolódást.

A Dunaharaszti II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola dolgozói nevében 
Juhász Gyula szavaival búcsúzom 
Igazgató Úrtól:

„Nektek hagyom, ha innen elmegyek 
E búcsúzót, jövendő emberek! 
Ha emlékeztek, mit daloltam én, 
Ne kérdezzétek majd, ki voltam én. 
Nem a pacsirta fontos, csak a dal, 
Mely a nem múló, szent összhangba 
hal…” 
/Juhász Gyula: Testamentum/

Baloghné Gáspár Veronika

Emlékezés Zsigmond Károly 

(1955-2024) címzetes iskolaigazgatóra

Keresztény szemmel  

Augusztus 20.
Magyarország legrégebbi nemzeti ünnepe

1000 karácsonyán Esztergomban fényes ünnepséget tartot-
tak, megkoronázták I. Istvánt, a magyarok első királyát. 
Ekkor már 120 éve éltek a honfoglaló magyarok a Kár-
pát-medencében. Európa nyugati részén ebben az időben 
már évszázadok óta királyok kormányozták az országokat. 
A királyavatás, melynek során a leendő uralkodót a püspö-
kök megáldották, megszentelték, szentelt olajjal felkenték 
és fejére tették a koronát, az uralom megkezdésének és 
az egyházi közreműködésnek ünnepélyes kifejezése volt. A 
korábban pogány honfoglalókat, apja működését folytatva, 
a keresztény útra térítette. A döntés horderejét ma alig 
tudjuk kellően felmérni. Talán elég két fontos tényt kiemel-
ni: a magyarság ezzel a lépéssel egyszer és mindenkorra a 
kereszténység nyugati ágához és ezzel együtt a nyugat-eu-
rópai kultúrkörhöz kapcsolódott, és biztos, hogy ez a lépés 
mentette meg attól a pusztulástól és nyomtalan eltűnéstől, 
amiben előtte ezen a tájon a hunoknak és avaroknak ré-
sze volt. A nagy átalakuláshoz feltétlenül szükség volt a 
koronára, s ezt az ékszert maga a pápa küldte el a fiatal 
I. Istvánnak. Elkezdődött tehát egy a korábbihoz képest 
teljesen új világ.

1.István 1038-ban meghalt, 1083 augusztus 20-án szentté 
avatták. Ma ezen a napon Magyarország államalapításá-
nak napját ünnepeljük, emlékezve az államalapító királyra.
Ehhez a naphoz vallási és népszokások is kapcsolódnak. 
A katolikusok Magyarország első védőszentjének, Szent 
István napját ünneplik, ezért ezen a napon országszerte 
miséket tartanak. Az Új Kenyér ünnepét is ekkor tartják. 
Hagyományosan a nyár végén, a gabona betakarítása után 
erre a napra sütötték meg az első kenyeret az új búzából. 
A kerek kenyeret nemzeti színű szalaggal díszítik, és az 
áldás is része a szertartásnak.
Áldott ünnepet kívánok!

Varsányi Ferenc
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Fish chips

www.kisduna.hu

NYÁRI AJÁNLAT

BBQ szűzpecsenye
steak burgonyával
coleslaw salátával

Gyros tortilla

Gyümölcsleves
Élvezze a nyár ízeit a
Kisduna Étterem  
mediterrán hangulatú
teraszán!

+36 24 460 109
kisduna@kisduna.hu
www.kisduna.hu
Dunaharaszti, Fő út 103.

1.200 Ft

4.200 Ft

4.600 Ft

1.400 Ft

3.200 Ft

Fagylalt kehely
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